

习近平致电祝贺拜登当选美国总统

新华社北京 11 月 25 日电 11 月 25 日, 国家主席习近平致电约瑟夫·拜登, 祝贺他当选美国总统。习近平在贺电中指出, 推动中美关系

健康稳定发展, 不仅符合两国人民根本利益, 而且是国际社会的共同期待。希望双方秉持不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的精神, 聚焦合作, 管控分歧, 推动中美

关系健康稳定向前发展, 同各国和国际社会携手推进世界和平与发展的崇高事业。同日, 国家副主席王岐山致电卡玛拉·哈里斯, 祝贺她当选美国副总统。

习近平在中央军委军事训练会议上强调 全面加强实战化军事训练 全面提高训练水平和打赢能力 (详见第七版)

第六届中国—东盟传统医药论坛在桂林举办

孙达黄俊华秦春成出席会议并致辞

本报讯(记者李云波) 11 月 25 日, 第六届中国—东盟传统医药论坛在桂林举办, 120 多名来自老挝、柬埔寨、马来西亚、缅甸、泰国、菲律宾、俄罗斯等国家传统医药领域的专家学者代表以线上或线下方式参加论坛, 交流分享传统医药发展及其在抗击新冠肺炎疫情过程中的宝贵经验。国家中医药管理局党组成员、副局长孙达, 自治区副主席黄俊华, 桂林市市长秦春成出席会议并致辞。

老挝卫生部副部长本贡·西哈冯、柬埔寨卫生部副部长尹·严、马来西亚卫生部传统与辅助医药局局长吴清顺、泰国卫生部传统与替代医学司司长安邦·本杰蓬皮塔克等东盟各国代表通过视频致辞, 对论坛成功举办表示祝贺。中国中医科学院院长、中国工程院院士黄璐琦, 中国工程院院士吴以岭及国内有关专家学者; 泰国、菲律宾、俄罗斯等国专家代表分别以视频或现场演讲等形式发表了主旨演讲。桂林市领导沈威虎、兰燕, 市政府秘书长丁东弟等出席。

孙达在致辞中指出, 中国历来重视中医药事业发展, 近年来把中医药工作摆在更加突出位置, 推动中医药事业取得显著发展。新冠肺炎疫情防控中, 中国充分发挥中医药特色优势, 全力救治患者、拯救生命, 中医药参与救治确诊病例的占比达到 92%。习近平总书记对此给予高度评价, 指出“中西医结合、中西药并用, 是这次疫情防控的一大特点, 也是中医药传承精华、守正创新的生动实践”。本次论坛邀请中国—东盟传统医药领域官员及专家学者进行研讨, 对进一步加强中国—东盟传统医药合作, 携手应对后疫情时期卫生领域挑战具有十分积极的意义。希望与会嘉宾以此次论坛为平台, 进一步发挥传统医药优势, 助力抗击疫情国际合作; 推动传统医药发展, 提升民众健康福祉; 深化传统医药合作, 推动传统医药积极参与全球卫生治理, 共筑人类卫生健康共同体, 共同守护人类共同的地球家园。

张晓武在督办调研城区“烂尾楼”问题处置工作时强调 增强民生情怀强化责任担当 加快推进“烂尾楼”项目治理

本报讯(记者陈娟) 今年 12 月下旬, 市人大常委会将分别听取和审议市人民政府、市中级人民法院关于桂林市城区建设工程“烂尾楼”问题处置工作情况的专项报告。为做好审议准备工作, 11 月 23 日, 市人大常委会主任张晓武、副主任何运保率市人大常委会督办组, 对城区部分建设工程“烂尾楼”问题处置工作情况进行督办调研。

当天早上, 督办组一行先后到象山、山水、中央城和叠彩区盛业商贸二



▲ 11 月 25 日, 第六届中国—东盟传统医药论坛在桂林举办。图为论坛开幕式现场。

记者游拥军 摄

期等项目进行了实地察看, 了解项目处置情况。随后, 督办组召开处置工作座谈会, 听取象山、临桂、叠彩、秀峰等城区及市住建局、市中级人民法院关于“烂尾楼”处置情况和相关汇报, 听取了市政府、相关城区和相关部门与参会人员及项目处置负责人的意见和建议; 针对部分“烂尾楼”项目处置过程中存在的困难和问题进行了分析研究。

据了解, 在城市房地产市场的发展进程中, 由于初期房地产市场操作不规范、缺乏有效监管等原因, 造成烂尾楼盘, 极大损害了老百姓的利益、债权人利益、影响了市容市貌。根据市人大常委会《关于我市城区建设工程“烂尾楼”问题的调研报告》及市委书记赵乐秦的批示精神, 市政府和各城区政府高度重视, 多次召开专题会议, 组建了专门机构, 深入研究分析, 制定了工作方案, 在市政府有关部门的支持配合下, 积极盘活烂尾楼盘, 取得了一定的进展。张晓武强调, 要把盘活“烂尾楼”作为

创新中高质量发展, 更好发挥传统医疗在国际合作中的医疗价值、文化价值和经济效益, 为增进人民健康福祉、构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

秦春成代表桂林对与会嘉宾表示热烈欢迎。他说, 近年来, 桂林着力打造一流的中医治疗高地, 建成了以市中医医院、市中西医结合医院为龙头, 各县区中医医院为骨干, 乡镇卫生院中医科为依托, 村级卫生室为端点, 辐射城乡的中医医疗服务网络。俞梦孙院士在桂林设立院士工作站, 韦贵康等 4 位国医大师和汤一新等 3 位全国名中医在桂林开设国医大师馆、名医馆, 培养了一批学术传承人。桂林不断提高中药材种植标准化、规模化水平, 罗汉果、金槐等药材产量全国领先。桂林着力打造一流的中医康养基地, 积极发展“医养结合”模式, 推进传统医药与文旅产

业深度融合。本届论坛为桂林提供了难得的学习机会, 希望与会嘉宾以论坛为桥梁, 进一步增进友谊、深化交流、加强合作, 为共同构建人类卫生健康共同体贡献更多智慧和力量。

据了解, 作为“健康丝绸之路”建设暨第三届中国—东盟卫生合作论坛六个分论坛之一, 第六届中国—东盟传统医药论坛以“传统医药发展与人类命运共同体构建”为主题, 重点围绕传统医药与新冠肺炎疫情防控、传统医药与健康产业等主题进行探讨和交流, 尤其是传统医药在合作抗击新冠肺炎疫情中发挥的独特作用, 探寻中国与东盟传统医药领域合作发展新途径, 加强传统医药领域的务实合作, 携手共建人类命运共同体。参加论坛期间, 与会嘉宾参观考察了桂林中医药产业发展情况和取得的成果。

建设国际旅游胜地, 改善和提升城市形象, 提高城市管理和治理能力的一件大事来抓, 作为一个硬骨头来啃, 力争尽快把这些城市的“疮疤”处理好。特别是工作进度相对较慢的城区, 要进一步提高政治站位, 切实增强民生情怀, 本着对人民群众高度负责的态度, 认识再提高、措施再加大、责任再落实, 发扬“钉钉子”精神, 全力以赴加快推进“烂尾楼”项目治理工作。

督办组建议, 要统筹运作, 探索创立运转有效的处置联动机制, 建立市政府总体统筹、各城区和市直有关部门配合处置的机制, 根据不同楼盘的情况, 制定相应的税费、规划、办证等政策措施; 因制宜积极稳妥推进, 可以采取采取管治理和市场化治理相结合的方法; 加强行业监管, 对全市房地产市场科学分析与预测, 防止盲目开发建设, 从源头防控新的“烂尾楼”产生。

市人大常委会秘书长周理胜参加调研。

夫妻携手创业 致富不忘乡亲

——访全国文明家庭赖玉梅家庭

□本报记者 陈静

阳朔县不仅有秀美的山水, 也是桂林的水果大县, 在这里出了不少能人, 赖玉梅就是其中之一。在当地, 赖玉梅是广西“十大种果女状元”之一, 她获得的荣誉很多与种植有关, “十佳特色农业种植大户”、“2011 年度全区科学发展粮粮双增标兵农户”、2013 年

广西助农增收百带头人等。近日, 她的家庭又获得了全国文明家庭称号。

“生活上同舟共济, 事业上共同承担, 相携相扶, 家庭才会兴旺。”说起夫妻经营之道, 赖玉梅与丈夫如是说。赖玉梅与丈夫周淑焘结婚 20 多年来,

夫妻恩爱、互相提携, 尊老爱幼、热心助人, 在家创业事业有成、在村工作积极肯干, 用自己的勤劳和智慧自主创业, 致富之余不忘为村民谋福利, 带领全村人共同富裕, 深受单位、邻里和社会的好评。

赖玉梅的家乡在阳朔县白沙镇蕉芭林村, 由于地处山区, 当地经济发展多年受限, 但赖玉梅夫妻俩种植肯学肯干, 创业敢想敢拼, 总是一起承担工作、生活的重压, 从来不会因为琐事吵架, 把金桔种植、生态茶园等产业发展得有声有色。

2000 年, 赖玉梅与丈夫周淑焘组织村民共同承包 680 亩荒山发展茶叶产业。(下转第二版)

本报讯(记者周俊)

11 月 24 日至 25 日, 市委、市政府召开大干四季度完成全年目标任务促进会。会议以现场观摩和集中会议形式进行, 深入贯彻落实党的十九届五中全会精神, 进一步加快推进工业振兴, 部署重中之重大项目, 全力冲刺四季度, 确保完成全年目标任务, 以荣膺全国文明城市为新起点, 推动全市经济高质量发展。市委书记赵乐秦作出批示, 市长秦春成参加会议。

市领导赵仲华、彭代元、赵志军、王建毅、古国章、蒋育亮、钟洪等参加会议。

赵乐秦在批示中强调, 今年以来, 全市各级各部门坚决贯彻落实中央和自治区部署要求, 统筹推进疫情防控和经济社会发展, 扎实做好“六稳”工作, 全面落实“六保”任务, 经济运行回升向好, 社会大局和谐稳定, 成绩来之不易。下一步, 要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神, 以时不我待的紧迫感, 以非常决心、非常力度、非常举措, 扎实做好“六稳”“六保”工作, 狠抓“两大振兴”和桂林国际旅游胜地升级发展, 紧盯重点指标、重点产业、重点企业、重点项目, 攻坚克难、加压奋进, 大干四季度, 冲刺一个月, 高质量打好收官战, 全力完成全年主要目标任务和“十三五”规划, 确保桂林“两个建成”目标如期实现, 为“十四五”开好局、起好步打下坚实基础。

据介绍, 今年 1-10 月, 我市经济运行持续向好, 地区生产总值扭负转正, 回升态势继续巩固。其中, 一产实现预期、保持较快增长, 工业持续回升、增幅逐步扩大, 三产降幅收窄、保持回暖态势, 固定资产投资持续增长、增幅不断扩大, 政策扶持持续加大、效果逐步显现。

秦春成强调, 全面完成市委、市政府确定的目标任务, 要千方百计抓好重点企业, 继续落实好各级领导联系服务企业制度, 采取更有针对性的帮扶措施, 稳住大块头企业、重点企业并全力帮助中小企业纾解困、稳住经济基本盘; 要想方法抓好政策落实; 要全力以赴抓好项目建设, 集中推进一批项目开工、狠抓一批在建项目进度、提前启动一批 2021 年项目, 推动固定资产投资快速增长; 要用心用力抓好监测调度, 按照“九大会战”方案要求, 到联系县(市、区)进行督导, 确保完成目标任务。

秦春成强调, 自 2019 年实施工业振兴战略以来, 全市各级各部门全力推进园区建设、着力招大引强、狠抓重大项目、优化企业服务, 加强工业经济运行监测调度, 形成全市上下大抓工业的浓厚氛围, 工业振兴取得积极成效。下一步, 要坚定不移推进工业振兴, 抓龙头、聚产业, 建园区、优平台, 优环境、促招商, 聚人才、抓创新, 抓政策、建机制, 大力弘扬企业家精神, 推动工业总量扩张、结构优化和品质、品牌、效益提升。

市委副书记赵仲华主持会议, 市委常委、常务副市长彭代元在会上通报部署了全市重点工业项目建设工作, 副市长钟洪点评了市属三大园区及各县(市、区)工业振兴情况。(下转第二版)

市领导到所联系的 重大项目和工业企业调研

本报讯(记者周绍瑜) 近日, 市委常委、秘书长蒋育亮带队到所联系的重大项目和工业企业开展调研, 强调要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神, 紧盯年初确定的目标任务, 攻坚克难、全力冲刺, 奋力完成全年目标任务。

调研组先后来到榕湖饭店改造提升项目、桂林国际电线电缆公司、桂林君泰福电气公司, 深入项目施工现场、企业生产车间, 实地了解项目推进及企业生产经营情况, 协调解决企业发展过程中遇到的困难和问题。蒋育亮对项目建设和企业生产运营情况给予肯定, 要求坚持以党的十九届五中全会精神为指导, 全力冲刺四季度工作, 确保高质量完成全年目

全市大干四季度完成全年目标任务促进会强调 大干四季度冲刺一个月 高质量打好收官战

赵乐秦批示 秦春成讲话 张晓武陈丽华参加

赵乐秦在批示中强调, 今年以来, 全市各级各部门坚决贯彻落实中央和自治区部署要求, 统筹推进疫情防控和经济社会发展, 扎实做好“六稳”工作, 全面落实“六保”任务, 经济运行回升向好, 社会大局和谐稳定, 成绩来之不易。下一步, 要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神, 以时不我待的紧迫感, 以非常决心、非常力度、非常举措, 扎实做好“六稳”“六保”工作, 狠抓“两大振兴”和桂林国际旅游胜地升级发展, 紧盯重点指标、重点产业、重点企业、重点项目, 攻坚克难、加压奋进, 大干四季度, 冲刺一个月, 高质量打好收官战, 全力完成全年主要目标任务和“十三五”规划, 确保桂林“两个建成”目标如期实现, 为“十四五”开好局、起好步打下坚实基础。

据介绍, 今年 1-10 月, 我市经济运行持续向好, 地区生产总值扭负转正, 回升态势继续巩固。其中, 一产实现预期、保持较快增长, 工业持续回升、增幅逐步扩大, 三产降幅收窄、保持回暖态势, 固定资产投资持续增长、增幅不断扩大, 政策扶持持续加大、效果逐步显现。

秦春成强调, 全面完成市委、市政府确定的目标任务, 要千方百计抓好重点企业, 继续落实好各级领导联系服务企业制度, 采取更有针对性的帮扶措施, 稳住大块头企业、重点企业并全力帮助中小企业纾解困、稳住经济基本盘; 要想方法抓好政策落实; 要全力以赴抓好项目建设, 集中推进一批项目开工、狠抓一批在建项目进度、提前启动一批 2021 年项目, 推动固定资产投资快速增长; 要用心用力抓好监测调度, 按照“九大会战”方案要求, 到联系县(市、区)进行督导, 确保完成目标任务。

秦春成强调, 自 2019 年实施工业振兴战略以来, 全市各级各部门全力推进园区建设、着力招大引强、狠抓重大项目、优化企业服务, 加强工业经济运行监测调度, 形成全市上下大抓工业的浓厚氛围, 工业振兴取得积极成效。下一步, 要坚定不移推进工业振兴, 抓龙头、聚产业, 建园区、优平台, 优环境、促招商, 聚人才、抓创新, 抓政策、建机制, 大力弘扬企业家精神, 推动工业总量扩张、结构优化和品质、品牌、效益提升。

市委副书记赵仲华主持会议, 市委常委、常务副市长彭代元在会上通报部署了全市重点工业项目建设工作, 副市长钟洪点评了市属三大园区及各县(市、区)工业振兴情况。(下转第二版)

距 2020 中国—东盟
可持续发展创新合作国际论坛开幕
还有 2 天

距 2020 年中国非物质文化遗产整体性保护论坛开幕	还有 12 天
距 第十四届联合国世界旅游组织/亚太旅游协会旅游趋势与展望国际论坛开幕	还有 12 天
距 第十五届中国—东盟文化论坛(首届中国—东盟文化艺术周)开幕	还有 12 天
距 第十届桂林国际山水文化旅游节开幕	还有 12 天
距 2020 中国—东盟博览会旅游展开幕	还有 13 天